首席编辑:王娟 创意:刘学萍 质检:刘凤

物业公司撤离 小区陷入"脏乱差"

市房产管理中心物业管理科:尽快成立业主委员会聘请新物业公司



❖ 本报记者 王 洋 见习记者 郭晓雨

"马上就要过年了,小区里却堆满了垃圾,下水道堵塞导致院子里臭气熏天……"近

日,位于工区路军民花园小区的居民拨通了 本报热线,反映其所在的小区因物业公司撤 离,目前处于无人管理的状态,小区环境堪 忧,居民们束手无策。

小主

物业公司撤离,小区陷入"脏乱差"

1月6日上午,记者来 到位于工区路四里棚社区附 近的军民花园小区,一进大 门恶臭味便扑鼻而来,小区 楼道前堆满了山一样的垃 圾,院子的地上流满了下水 道溢出的脏水,门口的保安 室内也空无一人。 "物业公司走得太突然, 现在我们都没有做好准备, 房顶漏水、下水道堵塞、垃 圾成堆。"居民宋女士说,物 业公司走后,小区就陷入无 人管理的状态,"脏乱差"的 情况越来越严重。尤其是下 水道堵塞,脏水蔓延得到处 都是,回家成为一种折磨和

"我们现在都是干着急,不知道该怎么办,该找哪个部门。眼看快过年了,我们要在这种环境中过,什么心情都没了。"小区居民张女士无奈地说。

物业公司

收费标准9年未变,公司亏损严重

记者在采访中了解到, 2008年小区交付使用后,物 业管理一直由开发商旗下的 弘运物业管理有限公司负 责,不过由于每平方米 0.25 元的收费标准 9 年未变过, 公司亏损严重,决定撤离。

昨日上午,记者联系上 弘运物业管理有限公司相关 负责人曹女士,她告诉记者 自己也是一肚子苦水。在撤离 前,曹女士负责军民花园小区 的物业有一年半的时间,在此期间,物业公司帮助小区更换了电子门、摄像头等设备,希望可以通过这些将小区的环境变好,但是经营一直没有起色。"公司亏损得实在太厉害,2014年-2015年我们亏损了13万元。"曹女士说:"如果收的费用能保证基本支出,即使不挣钱,我们也愿意再坚持坚持,毕竟在一起这么久了,大家都有感情。"

曹女士还告诉记者,他们聘请的有保安和保洁人员,近年来,各种人员工资等支出涨了近3倍,可物业收费标准一直是刚开始的每平方米0.25元。"小区业主210余户,这么多年来,有的业主长年不交物业费,物业公司勉强运营到去年,实在难以为继。"曹女士表示。

市房产管理中心物业管理科

无物业管理小区,应当成立业主委员会

针对小区目前的状况,小 区居民该怎么办呢?记者就这 个问题采访了市房产管理中心 物业管理科,一名工作人员告 诉记者,根据《信阳市人民政府 关于进一步加强全市物业管理 工作的意见》(信政[2008]67 号),因物业服务企业退出,造成住宅区无人管理的,由街道办事处或居委会组织人员管理,维护居民正常的生活秩序。街道办事处、居民委员会要配合房管部门及时组织业主组建或召开业主大会,就选聘新的

物业服务企业作出决议。对达不到一定规模、基础设施配套不全、不具备物业服务条件的单幢或零星住宅楼,由所在地的街道办事处或居委会负责,征求业主意见,为业主提供最基本的生活服务。



公安 110,为民保安宁



1月10日是我国第31个"110宣传日",当日上午,市公安局在体彩广场举行110宣传暨警营开放日活动。现场,工作人员布置了50块展板和10个横幅,并向过往群众发放宣传页,通过图文并茂的形式向大家传播"正确拨打110,合理使用社会资源"的理念。图为公安民警向市民讲解政策知识。

本报记者 王 洋 摄

我市公益志愿者协会举行成立 6 周年 庆典颁奖晚会

现场募捐10余万元助力公益

信阳消息(首席记者 李亚云)1月7日,在信阳阳 光宾馆四楼多媒体会议室, 我市公益志愿者协会成立6 周年庆典颁奖晚会隆重举 行。晚会表彰了60名优秀志 愿者、优秀带头人、爱心企业 家,为他们颁发了荣誉证书 及奖牌。晚会现场感动满满, 暖意融融。

当日下午3时许,晚会在欢快的《欢聚一堂》开场舞中拉开序幕,翩翩起舞的志愿者们,用婀娜多姿的舞蹈表达着对公益的热爱与数器。一曲《爱心粥歌》,表达出爱心粥屋对弱势群体、对环型工人的关爱之情。志愿有自编自演的节目,大力传播志愿精神,传递公益理念及大爱情怀。

在节目表演中,晚会还对优秀志愿者、优秀带头人、优秀团队及爱心企业进行了授牌表彰。"获得表彰,让我们感到十分荣幸,也更坚定了我们做好公益、做好志愿者的信心和决心!"志愿者程立说。程立是爱心粥屋的执行负责人,已连续做了16个

月的粥屋志愿者,每天凌晨 3点他总是第一个赶到粥 屋,熬粥、做饭、炒菜,为环卫 工人提供免费早餐,没有报 酬却一直乐此不彼。

此次庆典颁奖晚会现场 开展了捐赠活动,30 余家爱 心企业慷慨解囊,共捐款捐 物折合人民币 10 余万元。此 次捐赠款项、物资将主要用 于公益养老、爱心粥屋及关 爱留守儿童等。

据了解,信阳市公益志 愿者协会自 2011 年开展活 动以来, 共开展各类志愿服 务活动 1500 余场次,参加服 务的志愿者达 5.5 万余人 次,受益群体10余万人次。 2015年,协会"牵手伟人故 里 城乡儿童联谊"儿童共同 成长项目被团中央、中央文 明委等五部委评为全国第二 届青年志愿服务项目大赛银 奖,同时被省文明委评为河 南省优秀志愿服务项目。 2016年,"守望乡村 情系老 人"关爱农村老人公益项目被 评为河南省志愿服务项目金 奖;"周末志愿者日"项目被评 为河南省志愿服务项目银奖。